KonTposabHasi pabota no treme "'Pelenne HepaBeHCTB M MX cucTeM''. 9 Kiacc.

ABTOP: y4uTe/Jb MATEMATHKH
Eaxuna ’Kanna EBrenneBHa
MAOQOY "T'umuaszus Ne35"
ropoaa Baagumupa

Bapuanr 1.

Al. Pemn HepaBeHCTBO U BEIOEPHU NPaBUIILHEIN OTBET:

x-620 a) (—o0;6] B) [6;+oo)

0) (6;+00) T) (— 00;6)

A2. Byzer nu yncio 5 pelIeHnEeM HEPaBEHCTBA

x*—8x+16<0? a) na 6) HeT

A3. Penm 11BOiiHOE HEPABEHCTBO U YKaXKU MPABHUIILHBIH

6+2x£0

otBeT: —1 <

4
a) (-5:-3)  B) (~3;0)
6) [-5:-3] 1) (~0;-5)

A4, Pemn cucTeMy HEPABEHCTB M BHIOEPH MPABUIILHBIN

4x+2<0,
OTBET: { a) (— 3,5;—0,5]

-7-2x<0
6) [-3.5-05) 1) (—o0;-3,5]

AS. Peiv HEpaBEeHCTBO U BBIOEPH TIPABHIILHBIN OTBET:

~3(x—4)>x—4(x-1) a) x<0
6) x>0

B) HET pEIIECHUN

r) x —r000e 9ncio

AG6. Pernn HepaeHcTBO: 3x° —11x+6 <0

) [%;3} 5) @;3)
6 (29 1 [_ oo,%jU(3;+oo)

A’7. Haiinu HauGoJbliee 1eaoe 3HaUeHHe X, Py
16-3x 3x+7
u

4
r)-3

KOTOPOM Pa3HOCTb ApoOeit

MOJIOXKHUTENTHHA. a)2 06)-2 B)3

AS8. Peiu HepaBeHCTBO: il 9 <0

a) (—00'— UE2:2) [ 9;-2) J(25+0)
6) (-9-2)U(2+0) 1) (~o9JU[-2 ]
8

B1. Peun nepasencrso: x >

x—=2
B2. Vxaxn Haubonbluee 1 HAMMEHbIIIEE LETbIE
peienus Hepasenctsa: (x —3)° <9 — x?
—x*+6x-8<0,
5-2x<0

b4. Yxaxu Bce nenble penieHns HePaBEHCTBA:

Bb3. Pemu cucremy HepaBeHCTB: {

B) (-3,5-0,5)

Bapuanr 2.
Al. Pemn HepaBeHCTBO U BBIOEPHU MPaBUIILHBIN OTBET:
x-3<0 a) (—o0:3] B) [3;+oo)
O () 1) (03)

1
A2. Byzer nu yncio 5 pelIeHNEeM HEPaBEHCTBA

4x> +4x+1>07? a) 1a 6) HeT

A3. Penm 11BoiiHOE HEPABEHCTBO U YKaXKU MPABHUIILHBIH

5x+2£1

oTBeT: —3 <

2
a) (-16;0)  B) (0;00)
6) [-1,6:0] 1) (—o0:-16)

A4, Pemn cucTeMy HEPABEHCTB M BHIOEPH MTPABHUIIb-

3-2x20, 1
a) [E;I,SJ B) [1,5;+oo)

6x—2>0
1 1
0)|—;15 —1.5
) (3 j K (3 }

AS. Pemm HepaBeHCTBO U BBIOEPHU NTPaBUIILHEIN OTBET:
x=2(5-7x)>(x+2)-15 a) x<0
0) x>0
B) HET pEIICHUM
r) x —r0oe 9ncio

AG. Pern HepaBeHCTBO: 4x” +5x—6< 0

a) [— 2;%} B) (—o0 —2)UG;+ooj
6) (-83) 1) (— 2;%)

A7. Haiinu HauMeHbIIIEe LENOE 3HAUEHHE X, IPH

HEIA OTBET: {

, 11-2x  3-2x

KOTOPOM cymMMa JIpo0eit s u 5
orpunatenbHa. a)2  6)-2 B)3 1)-3
AS8. Pemn HepaBeHCTBO: al 5z >0

a) (~o0;-3)U[0:3] (— -3)U[03)

) (-30]U (3470 [ :0]U 3r+0)
Bb1. Pemn mepaBencTso: > —x

x+5

B2. Ykaxure Haubobliee 1 HAUMEHbIIIEE HENbIE
2
pellienus HepaBeHcTBa: 4 — x” > (2+ X)
—2x* +7x =520,

B3. Pemu cucremMy HepaBeHCTB:
2-x>0




(x=s)2x’ —4x+2)
x+3

B5. Tpu kakux 3HauEHUSX IEPEMEHHON UMEET CMBICIT

N3xt—x—14

BbIpaXeHNe ————— 7
2x+5

b4. Yxaxu Bee 1enble penieHns HepaBeHCTBa:
(3> —12x+12)(x+ 4)

x+7
B5. Tpu kakux 3HaUEHUSX TIEPEMEHHON UMEET CMBICIT

N3x? —4x-15

BBIpaXKECHHE ?
7-2x

<0

IIpumeuanue: Kaxmoe 3amanue tuna A ornenusaercs B 1 6asw, Tuna b o 2 Gaa.
Pexomennyembie ormetku: "5" - 16-18 6annos
"4" - 11-15 GamnoB
"3" - 6-10 GamaoB




